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Na osnovu čl. 25. Pravilnika o procedurama obuke i certificiranju službenika/ca za mlade (Pravilnik), a u skladu s čl. 12 Zakona o mladima FBiH, Institut za razvoj mladih KULT radi na priznavanju certifikata o obuci službenika/ca za mlade koji su certificirani od Njemačkog društva za međunarodnu saradnju (GIZ) ili Konzorcija italijanskih nevladinih organizacija, uz podnošenje zahtjeva za izdavanje novog certifikata.

Na osnovi dopisa Federalnog ministarstva kulture i sporta prema Institutu za razvoj mladih KULT (broj: 01-40-13-1060/16), osobama koje su završile program obuke, a koju je provelo Udruženje službenika za mlade u BiH uz podršku GIZ-a, priznaje se prisustvo na obukama, s tim što se obavezuju pristupiti završnoj provjeri znanja, u skladu s Pravilnikom. Osobe koje podnesu Zahtjev za priznavanje certifikata, bit će obaviještene o terminu završne provjere znanja. Ove osobe ne prijavljuju se na javni poziv za obuku.

Popunjen i potpisan zahtjev uz priloženu kopiju certifikata poslati poštom na adresu:
Institut za razvoj mladih KULT • 14.03.0 • Ul. 4. viteške brigade 34-36 • 71210 Ilidža
ili skeniran poslati e-mailom na katarina.vuckovic@kultbih.org.
Podaci u zahtjevu bit će pohranjeni u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka BiH i Pravilnikom. Pravilnik je dostupan na http://mladi.org/url/jposm. 
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